



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Jana Širmerová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Možnosti rozvoje malých podniků v okrese Český Krumlov

Oponent bakalářské práce Ing. Milan März

Povolání oponenta: majitel společnosti

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Jedná se o významné téma, neboť malé podniky mají značný význam pro zaměstnanost a také tím, že vykrývají požadavky nezajímavé pro velké podniky. O to důležitější je to téma v okrese Český Krumlov, který je ekonomicky nejslabší v Jihočeském regionu. Téma práce nabízí možnosti, jak malým podnikům pomoci při jejich rozvoji.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Kladně lze hodnotit, že metodika zpracování byla podřízena snaze dosáhnout stanovených cílů práce postupnými a na sebe navazujícími kroky.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka práce vycházela nejen z dostupné literatury a odborných článků, ale snažila se údaje doplnit dotazníkovým šetřením.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Příčinu vidím v anonymním dotazníkovém šetření a to zejména v předmětu podnikání, v osobnosti respondenta a jeho vzdělání.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Využitá odborná literatura byla vhodně doplněna obchodním zákoníkem a aktuálními ekonomickými informacemi.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: V práci jsou nejen naznačeny, ale i formulovány možnosti rozvoje malých podniků v okrese Český Krumlov.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Došlo by ke změně závěrů této práce, kdyby místo anonymního dotazníkového šetření bylo použito neanonymní dotazníkové šetření?

Otázka 2: Které z navržených závěrů by bylo nejvhodnější upřednostnit pro okres Český Krumlov?

Datum: 28. 04. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce: